
Les 1  / Het fundament van de balans

BALANS

=ACTIEF

 ..........................................................................

PASSIEF

 ..........................................................................

• Spaargeld:     7.000

• Banklening: 15.000

• Inrichting: 12.000

• Bloemen:     1.000

• Rest: bankrekening

Het fundament van de balans Les 1

FINANCE IS FUN!

Oefening d:         7.000d:  7.000

   1 1 1 1 1.000
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Flower

Power

   2



Finance is Fun ook op Facebook

www.facebook.com/financevoorbeginners

 
IN EVENWICHT

 

O Waar 

O Niet waar

O Waar 

O Niet waar

doordenker 1

doordenker 2
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De EBIT van Flower Power is:

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

Oefening 2

Wat is de EBIT van Flower Power?

EBIT  

=  

Earnings  
 

EBIT = Winst VOOR Intresten en Belastingen
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